
valamint a lyukasórákban való 
díszudvari napozás kárpótol 
minket az órai bezártságért. 
Mindez azt jelzi, hogy itt a ta-
vasz, a várva várt évszak ami 
energiát és vidámságot hoz 
életünkbe. 

    A március az elhatározások 
hónapja. Belehúzunk és a fél-
évi bizin javítani próbálunk. Mi, 
lányok, a legkülönbözőbb fo-

gyókúrás módszerekkel próbál-
kozunk és hatalmas sportolási 
lázban égünk, hiszen közeledik 
a fürdőruhás időszak. Persze 
ez az eltökéltég legalább olyan 
gyorsan tova száll, akár az első 
hazaérkező kismadár. A tavasz 
hírnöke a hóvirág, a reményt, 
az új lehetőségeket, a boldog-
ságot hozza el nekünk, hiszen 
akármilyen kopár is a föld té-
len, ilyenkor újraéled a világ. 

 Márciusban félrerakhatjuk a 
nagykabátot és a meleg puló-
vert. A magazinokat bújva ta-
nulmányozzuk a legújabb diva-
tot, a színes ruhákat , kiegészí-
tőket. A mi újságunk trendi 
oldalán is találhattok tippeket 

az évszakra vonatkozóan. 

 A márciusi ünnepsorozat a 
nőnappal kezdődött (márc. 8.). 
Ezen a napon az átlagosnál 
több figyelem jár a lányoknak. 
Fiúk, remélem nem röstelltétek 
pár szál virággal meglepni a 
körülöttetek élő nőket. Ha eset-
leg mégis kimaradt volna a 
köszöntés, a húsvét remek 
alkalom a pótlására. Egy rövid 
locsolóvers és egy illatos kölni 

minden lány szívét 
elvarázsolja. A kevés-
bé humánus egyedek 
manapság szódásszi-
fonnal érkeznek, s így 
gondoskodnak ró-
lunk, hogy el ne her-
vadjunk. Mindeneset-
re egy frappáns versi-
két nekik is illik meg-
tanulni, erre kiválóak 
az újságbeli kétsoros-
o k  i s .  A z 
"áldozatoknak" pedig 

illik pár piros tojást festeni, 
esetleg megvendégelni a fiú-
kat.  Sajnos hagyományaink 
többségét ma már elhanyagol-
juk, de a ma élő szokások is 
széppé tehetik a tavaszi ünne-
pet. A szünet kurtasága pedig 
senkit se törjön le, a kis szusz-
szanás alatt próbáljunk maxi-
málisan feltöltődni. 

    Remélem a tavasz nem bo-
londít meg túlságosan minden-
kit, hiszen nyárig még sok fel-
adat vár ránk az suliban. To-
vábbi jó tanulást kívánok min-
denkinek, sok sikert az érettsé-
gihez és az áprilisi vizsgákhoz.. 
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Ismét jelentkezünk! 

K e d v e s  D i á k t á r s a i n k -
nak,Tanárainknak, és az Összes 
Iskolai Dolgozónak örömmel állí-
tottuk össze az új tavaszi kiadá-
sunkat, melynek középpontjában 
mi más állhatna a boldog, vidám 
híreken és az év legszebb évsza-
kán kívül. Március, április,május. 
Három csodálatos hónap amikor 
életre kel a természet és virágba 
borul a táj. Márciusban már szom-
jazzuk a napfényt és 
a vidámságot, a 
hosszabb nappalokat 
és a madárcsicser-
gést. A tavasz köze-
ledtét jelző első gó-
lyát február 13-án 
látták meg Tüskevá-
ron. A falusiak megfi-
gyelése szerint a 
gólyák érkezése után 
2-3 nappal itt a ta-
vasz. Így is lett, hi-
szen a második hó-
nap végén már kaphattunk egy kis 
ízelítőt, s a hőmérő 15 fok fölé 
szökött. A pár napos meleg után 
ismét lehűlt a levegő,de remélhe-
tőleg idén tavasszal nem viccel 
meg minket a természet egy kis 
márciusi havazással. Idén szeren-
csére a tavalyihoz képest kelleme-
sebb időjárással kedveskedik 
nekünk a drága Föld Anya. 

    A harmadik órán már élvezhet-
jük a tavasz első napsugarait -az 
ablak mellett ülők előnyös helyzet-
ben vannak- szinte napfényfürdőt 
vehetünk egyes termekben. Az a 
különleges érzés ami ilyenkor 
átjárja testünket, megzavarhatja 
az egyébként töretlen koncentráló 
képességünket. De a szünetekben 
a friss levegőn eltöltött tízpercek, 

Tavasz, vidámság, s egy újabb kiadás 

Tavaszi kiadás 
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Iskolánk kéttannyelvűségére büsz-
kék vagyunk, és azok is lehetünk 
hiszen a jó tanulmányi átlag, a 
magas felvételi arány és ezeken 
felül a versenyeken való sikeres 
részvétel mind igazolják két taní-
tási nyelvű szakunk eredményes-
ségét. De azt már kevesen tudják 
milyen rögös út vezetett a tanterv 
kidolgozásához. Nekünk már ter-
mészetes a kész, nyomtatott anya-
gokból tanulni és mindig bátran 
fordulunk tanárainkhoz ha az órá-
val kapcsolatban 
bármilyen kérdés 
felmerül ben-
nünk. De, hogy 
ők mikor és ho-
gyan tettek szert 
a szakmai isme-
retekre, mikor és 
ki állította össze 
a tételeket nem 
tudhattunk ed-
dig. Most dr. Kiss 
Tiborné tanárnő, 
k é s z s é g e s e n 
válaszol kérdése-
imre. 

-Kedves Tanár-
nő! Tudjuk, hogy 
ön már a kezde-
tektől tanítja az 
"A"-s osztályokat. Szeretnénk tud-
ni, hogyan és miért indult el az 
első osztály és miben különbözött 
az ő órarendjük a miénktől? 

-Nem könnyű visszaemlékezni 
minden részletre, mert olyan sok 
minden történt… Emlékszem, elő-
ször az idegenforgalmi tagozat 
létrehozásáról volt szó aztán némi 
meglepetéssel a két tanítási nyel-
vű változatot engedélyezték. Ter-
mészetesen attól a pillanattól 
kezdve készülni kellett az új for-
mára, hiszem gondoskodni kellett 
kollégák továbbképzéséről. 

-Tehát nem új tanárokat alkalma-
zott az iskola? 

-Nem. Először én kerültem újra 
iskolapadba, majd a jelenleg 
GYED-en lévő Horváth Erika tanár-
nő és Tujnerné Markó Beáta ta-

nárnő készült az új feladatra. 

-Milyen tantárgyakat tanultak kez-
detekkor a diákok? 

-Induláskor magasabb volt a köte-
lezően célnyelven tanított órák 
száma. A nyelvi felkészülés évében 
a c iv il izác ió e lőfutára,  az 
országismeret folyt célnyelven. Ezt 
követte a tizedik évtől a történelem 
részben magyar illetve célnyelven, 
amelyet Kercza tanár úr és Balogh 

Valéria tanárnő tanított. Mellette a 
földrajz volt a másik idegen nyel-
ven tanított tárgy. Az idegenforgal-
mi földrajzot németül Babári Ernő 
(mint óraadó), angolul én tanítot-
tam. 

-A Tanárnő egyébként is jártas a 
földrajz területén? 

-Mondhatom elég sok időt kellett 
fordítanom az órákra való felkészü-
lésre, de érdekel a természet és 
szívesen csináltam. 

-Ma már hogy-hogy nem tanulunk 
angolul földrajzot? 

-Csökkentették a célnyelven taní-
tandó órák számát, így ez a tan-
tárgy már lemaradt.  

-Szerették ezt a tantárgyat a diá-
kok? Ön szívesen tanította? 

-Igen, úgy vélem szerették és én is 

szerettem. Tourinform prospektusok-
kal és filmekkel kiegészítve használ-
tunk egy könyvecskét. Igazán élveze-
tes óra volt. 

-A mai idegenforgalmi tantárgyak 
csak később léptek be a tantervbe? 

-Igen. Alighogy pár évfolyam kiment 
némi profilváltáson esett át ez a terü-
let. A szakmai rész idegenforgalom 
és vendéglátó ismeretekre módosult 
és három az egyben lett. Turizmus, 
szálloda, marketing ismeretek kerül-

tek egy csokorba, 
egy tantárgyként. 
Számomra ez 
újabb megpróbál-
tatást jelentett, 
bele kellett ma-
gam ásni a turiz-
musba és marke-
tingbe, néhány 
évvel később a 
szállodába is. 

-Az órákon kidol-
gozott tételekből 
tanulunk és csu-
pán magyar nyel-
vű tankönyvünk 
van. Ez régen sem 
volt másképpen? 

-Ezekhez a tantár-
gyakhoz nincs és 

nem is volt tankönyv így akiket taní-
tok láthatják, hogy több éves célnyel-
vi tananyag elkészítése után is még 
mindig van javítani, változtatni való 
az anyagban és szinte ez napi elfog-
laltságot jelent, nem is beszélve a 
rengeteg másolásról. Az új rendszer-
ben a célnyelvi civilizáció új tantárgy-
ként jelent meg, sajnos kevesebb 
irodalmi követelménnyel, de erre a 
tárgyra is vonatkozik, hogy előírt tan-
könyv nincs mivel nem is létezik 
ilyen. 

-Sok érdekes információval gazda-
godtunk és véleményem szerint sike-
rült kicsit jobban megismerni a két 
tanítási nyelvű szakot. Köszönöm 
szépen a Tanárnőnek a beszélgetést. 
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Szabó Lőrinc: Tavasz 
 
-Mi az?- kérdezte Vén Rigó. 
-Tavasz!- felelt a Nap. 
-Megjött?- kérdezte Vén Rigó. 
-Meg ám!- felelt a Nap. 
 
-Szeretsz?- kérdezte Vén Rigó. 
-Szeretlek!- szólt a Nap. 
-Akkor hát szép lesz a világ? 
-Még szebb, még boldogabb! 

Gyermeklelkű felnőttek? 

- Nos, a genetika sok mindent megha-
tároz, de szerencsére nem mindent. 
Az, hogy olyanok vagyunk amilyenek, 
nagymértékben függ a környezettől is 
– család, társadalom, iskola, stb. – 
Ma még ugyan keveset tudunk a pszi-
ché, a viselkedés genetikájáról, de 
minden bizonnyal az ezeket a tulaj-
donságainkat meghatározó gének 
változataiban, ha két ember különbö-
zik, akkor ez befolyásolhatja a lelki, 
pszichés alkatát is. Például lehet de-
presszióra hajlamosabb, befele fordu-
ló típus – válaszolta. 

- Nyílván nem mindenkivel játszódik le 
ez a folyamat, mi a helyzet a „régi 
vágású”, koránérő gyerekekkel? 

- A nyitott, rátermett alkatú 
(genetikájú) emberek jobban érvénye-
sülnek az életben és a mai világban. 

Bár a neveléssel sokat lehet segíteni, 
megkülönböztethetünk alap beállított-
ságú ember típusokat, ami részben 
genetikára vezethető vissza. 

- Hasonlóképpen vélekedik Bartus 
István, a Balatonfüredi Judo Alapít-
vány edzője is. 

- A sportban, pláne a küzdősportok-
ban, rendkívül meghatározó szerepet 
kap az agymunka. A súlyemelőknél 
vagy a futóknál nem számít előnynek 
az, ha valaki már felnőtt a testéhez, 
azonban a harcművészek között való-
ságos rémálomnak számít egy ilyen 
ellenfél ebben a korban. Bár hozzá 
kell tenni, a küzdősportok maguk is 
javítanak a szellemi képességeken. 

Farkas Bálint 

 

Bizonyára mindenki belegondolt már 
abba, miközben azon törte a fejét, 
hogy középiskola után hol tanuljon 
tovább, hogy a szülei annyi idősen 
bizony már keményen dolgoztak. Tény, 
ma már az a természetes, hogy az 
ember huszonöt évesen még az isko-
lapadban ül – és még ki tudja, med-
dig. De ez vajon milyen hatással van 
az egyénekre? 

A helyzet az, hogy mi lassabban nö-
vünk fel. Külsőre akár még érettebb-
nek is tűnhet a mi generációnk a korá-
nál, de ahogy kitolódik a tanulás idő-
szaka, és később kell önállósulnunk, 
tovább maradhatunk gyerekek.  

Dr. Nagy Zsolt genetikust kérdezem, 
hogy mi lehet még ennek az oka? Mi-
lyen szerepet játszanak ebben a gén-
jeink? 

A hónap nevezetes napjai 

22. 22. 22. 22. Az ápolók napja; a Föld napja; a 
környezetvédelem napja 

23232323. Könyv és Szerzői Jogok világnap-
ja 

24. 24. 24. 24. A Kísérleti Állatok Védelmének 
Világnapja; A Magyar Rendőrség 
Napja 

27. 27. 27. 27. Vakvezető Kutyák napja 

29292929. Táncművészet világnapja 

30. 30. 30. 30. A méhek napja Magyarországon; 
a katonai zenekarok napja 

április első hétvégéje: a Roma Kultú-
ra Napja 

április utolsó vasárnapja: Testvérvá-
rosok Világnapja 

A horoszkóp csillagjegyei közül az 
alábbiak esnek az április hónapba: 
Kos (március 21.â013április 19.) 
Bika (április 20.â013május 20.). 

Az áprilisi égbolton a Nap az állatöv 
csillagképei közül áthalad a Halakon 
és a Koson. 

Az április minden évben a hét ugyan-
azon napjával kezdődik, mint az 
adott év júliusa, szökőévekben pedig 
mint a január. 
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1. 1. 1. 1. Az ugratás, tréfálkozás napja 
(Bolondok napja)  

2222. Szakszervezeti akciónap; Gyer-
mekkönyvek Nemzetközi napja  

7. 7. 7. 7. Egészségügyi világnap; Biztonsá-
gos anyaságért világnap; Füstmentes 
világnap  

8. 8. 8. 8. Emberszeretet világnapja 

11. 11. 11. 11. A Magyar Költészet napja;  A 
Parkinson-kór világnapja 

12. 12. 12. 12. Az Űrhajózás világnapja 

14141414. A könyvtárosok világnapja 

18. 18. 18. 18. Műemlékvédelmi világnap 

Az iskola áprilisi eseménynaptára 

22. Fogadóóra (16:00) 

24-26. Helikoni rendezvénysorozat 

26. Munkanap pénteki órarend szerint 

30. Utolsó tanítási nap a végzős diákoknak 

30. Ballagás (13:00) 



 4 Genius Lóczy 

Új smink trend!Új smink trend!Új smink trend!Új smink trend!    

Rózsaszín, műszempilla…Sminkelésre 
fel! 

• Először is gondoskodjunk az alapozó-
ról. Használhatunk arc pirosítót is. 

• A szemhéjra több árnyalatban is vi-
gyünk fel rózsaszín szemhéjpúdert, a  
szempillák töve felé sötétebb, a 
szemöldök alá halványabb tónust 
kenjünk fel. 

• Felül a szempillák tövében húzzuk ki 
szemünket halványan feketével. 

• Alul a szempilla tövünket világos 
zölddel húzzuk ki. 

• Tegyük fel a műszempillánkat 

• Majd használjunk világos rúzst és 
szájfényt, vagy csak simán selyemfé-
nyű szájfényt! 

Tavaszi divatot követveTavaszi divatot követveTavaszi divatot követveTavaszi divatot követve    

A 2008-as tavaszi trendben  a 60-as a 
80-as évek divatja köszön vissza, egy 
kicsit átalakítva. Külön figyelmet szen-

Mérgező rúzsok?Mérgező rúzsok?Mérgező rúzsok?Mérgező rúzsok?    

Egy amerikai szervezet 33 különböző 
márkájú rúzst vizsgáltatott be. Kide-
rült, hogy a termékek több mint fele a 
megengedettnél nagyobb mennyiségű 
ólmot tartalmaz, így feltétlenül mindig 
az olcsóbb márkák a rossz minőségű-
ek. Egy amerikai fogyasztóvédelmi 
szervezet által elvégeztetett vizsgálat 
szerint a rúzsok több mint fele tartal-
maz ólmot. Erről a fémről azt is tudni 
kell, hogy az emberi szervezetbe bejut-
va kiszorít egyéb, létfontosságú féme-
ket (vasat, cinket, kalciumot), ami sejt-
méregként viselkedik, nagyobb adag-
ban ólommérgezést is okoz. 

Az ékszereknek is jár az ápolás!Az ékszereknek is jár az ápolás!Az ékszereknek is jár az ápolás!Az ékszereknek is jár az ápolás!    

Itt van már hasznos tipp. A bizsukat 
soha ne felejtsd kint a napon, mert 
megfeketednek. A krémek és a parfü-
mök a legtöbb bizsut kikezdik, ezért 
csak az öltözködés és a szépítkezés 
után vedd fel őket. Ha megfakulna a 
fényük, az erre a célra használható 
dezodorral kell fényesíteni. A gyöngyö-
ket sima szappanos vízzel megtisztít-
hatod, viszont a nemes gyöngyöket 
soha ne szappanozd, csak vízzel mosd 
le, és töröld át puha kendővel. Az 
arany ékszereknek nincs különösebb 
szükségük tisztításra, de ha el akarnád 
tüntetni a patinás fényüket, az ékszer-
boltokban megtisztítják őket. Az ezüs-
tök hajlamosak a feketedésre, ezért ha 
vissza akarod nyerni az eredeti színét, 
legjobb, ha bekened egy kis fluoros 
fogkrémmel, majd egy frottír törülköző 
sarkával erősen átdörzsölöd. A többi 
fémékszert réztisztítóval lehet tisztán 
tartani. 

tel a szoknyák, a ruhadarabok és még 
az ujjak hosszának is. A pasztellszínek 
hódítanak majd,és a 80-as években 
oly közkedvelt rózsaszín, ennek min-
den árnyalatát kötelező lesz ebben a 
trendben magunkon viselni. A pink és 
a harsánylila is divatba jön ebben a 
szezonban,de nyugodtan keverheti 
ruhatárát  mályvaszínnel, krémszínnel 
vagy akár szürkével is. A szezon legdi-
vatosabb fazonja a ballonkabát lesz. 
Kimeríthetetlen színkavalkádból válo-
gathatunk, így mindenki megtalálhatja 
a színben neki valót. Az idei tavaszi 
trend a rövidebb fazont helyezi előtér-
be, de érhet még térd fölé is. Egy nyerő 
tipp: Lábunkat egy szép és trendi haris-
nyába bújtatjuk. 

Egy divatos zakó motorosoknakEgy divatos zakó motorosoknakEgy divatos zakó motorosoknakEgy divatos zakó motorosoknak    

Itt a hajtókás, gombos motoros zakó, 
ami mondjuk nagy sebesség mellett 
autópályán való száguldozáshoz nem 
látszik túl biztonságosnak, de városi  
robogózáshoz épp ideális lehet. A 
Dainese Milano dzsekije jószabású, és 
a külseje alá rejtett váll-, gerinc- és 
könyökprotektor gondoskodik az ele-
gáns motoros védelméről. A kabát ujjai 
alá gumis mandzsettát tettek, amely 
segít megelőzni, hogy a dzseki felfújód-
jon a túl erős menetszéltől. Anyaga víz- 
és kopásálló. 

Készítette: Takács Vivien Dalma 9.A 

Divatsarok 

Két kínai beszélget: 
− Te kínai vagy? 
− Igen. És te? 
− Nem. 
(Köszönjük Somának) 



Zenedoboz 

Madonna legújabb albumaMadonna legújabb albumaMadonna legújabb albumaMadonna legújabb albuma    

Már készül Madonna új, még idén 
megjelenő albuma, mely a produceri 
csapat szerint "nagyon más hangzá-
sú lesz", mint amit eddig megszok-
hattunk. 2005 után most jelentkezik 
először új lemezzel a popcsillag, 
melyen Timbaland-el és Nate Hills-el 
dolgozik. Hills szerint ez az új irány-
zat tetszeni fog a rajongóknak is, 
lesz benne up-tempo, dance, és egy 
hip-hopos alap mindezekhez. Szó 
van továbbá arról is, hogy Justin 
Timberlake és Pharrell Williams is 
közreműködik Madonna új, szám 
szerint 11. anyagán. 

Kelis legjobb dalai egy lemezen!Kelis legjobb dalai egy lemezen!Kelis legjobb dalai egy lemezen!Kelis legjobb dalai egy lemezen!    

Az énekesnőtől márciusban érkezik 
egy válogatásalbum "Kelis - The 
Hits" címmel, melyen 1999 és 2006 
közti karrierjét foglalja össze legjobb 
nótái képében. A korongon termé-
szetesen szerepelni fog elsöprő sike-
re, a "Milkshake" is, az Ol' Dirty 
Bastard-al közös "Got Your Money", 
vagy a NERD-el közös "Truth or 
Dare" is. A dalokat Kelis négy albu-

máról válogatták össze, a debütáló 
"Kalidoscope"-tól a "Wanderland"-en 
és "Tasty"-n át egész a 2006-os 
"Kelis Was Here"-ig. 

 

AlbumajánlóAlbumajánlóAlbumajánlóAlbumajánló    

Paramore- Riot!  A Grammy-díjra is 
jelölt amerikai rockcsapat második 
albumát a megjelenést követő héten 
több mint 42 ezren vásárolták meg 
a boltokban, és a sikerük azóta is 
töretlen, ami különösen figyelemre 
méltó, hiszen a tagok hihetetlenül 
fiatalok! 

Onerepublic- Dreaming Out Loud     
Sokat köszönhet ez  a csapat 
T i m b a l a n d n a k ,  h i s z e n  a 
hiperproducer volt az, aki Apologize 
című dalukat kissé felturbózva be-
nyomta a rádiókhoz, és zenetévék-
hez. 

Készítette: Takács Vivien Dalma 9.A 

Amy  Winehouse ismét drogokkal élAmy  Winehouse ismét drogokkal élAmy  Winehouse ismét drogokkal élAmy  Winehouse ismét drogokkal él    

Amynek sikerült tíz napig tisztának 
maradnia, majd, az egyik újság infor-
mációi szerint, az énekesnő egyik 
barátja a rehabilitációra is szállította 
neki az anyagokat és jelenleg még 
rosszabb a helyzet, mint kezdetben. 
Visszaesésének oka lehet, hogy ab-
ban gyökerezik, hogy férje, Blake 
Fielder-Civil is épp börtön büntetését 
tölti, így meglehetősen magára ma-
radt az érzelmi válságában. Amy 
sajnos a drogokon kívül más ször-
nyűségeknek is kiteszi testét. A brit 
sztár önkínzó életmódjára derült 
fény. Több égési sérülés csúfítja a 
karját és a kezét. 

Új klip a NickelbacktólÚj klip a NickelbacktólÚj klip a NickelbacktólÚj klip a Nickelbacktól    

Alig pár napja került újrakiadásra a 
Nickelback 2005-ös All The Right 
Reasons c. albuma, melyen számos 
új dal és extra is helyet kapott. Az 
Amerikában hatszoros platinának 
számító anyag legutolsó kimásolt 
dala, a Rockstar lett, amihez nemré-
giben klipet is forgatott a kanadai 
csapat. 
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I. BRITNEY SPEARS- Piece of me 

II. BASSHUNTER - Now you’re gone 

III. GÁSPÁR LACI- Engedj el 

IV. SAMIM- Heater 

V. BOB SINCLAR FEAT.  
STEVE EDWARDS- Together 

VI. SUPERNEM- Generáció 

VII. JENNIFER LOPEZ- Hold it don’t drop it 

VIII. ZORALL- Csak azért is szerelem 

IX. DAVID GUETTA WITH STEVE ANGELO 
FEAT. COZI- Baby when the lights 

X. BRIDGE- A szívek útján 

XI. MAJKA FEAT. TYSON, JOCI & 
GAME- Ítélet helyett 

XII. RIHANNA- Don’ stop the music 

XIII. SIMPLE PLAN- When I’m gone 

XIV. ERŐS ATTILA & SPIGIBOY- Party 

XV. KEFIR- Játszom a tűzzel 

XVI. KYLIE MINOGUE- In my arms 

XVII. FERGIE- Clumsy 

XVIII.MAGNA CUM LAUDE- Gondatlanságból 
elkövetett emberölelés 

XIX. EROS RAMAZOTTI & 
RICKY MARTIN- Non siamo soli 



 6 Genius Lóczy 

Koszovó független államKoszovó független államKoszovó független államKoszovó független állam    

2008. február 17-én a koszovói parla-
ment egyoldalúan kikiáltotta a szerb 
tartomány függetlenségét. Az új állam 
elismerésének kérdése még viták 
kereszttűzében áll, s a világ országai-
nak reakciója  egyenlőre vegyes: Szer-
bia és Oroszország élesen elítéli, Fran-
ciaország, Albánia, USA, Egyesült Ki-
rályság, Németország, Olaszország 
viszont elismerte a független Koszo-
vót. Az Európai Unió missziójának az a 
célja, hogy gondoskodjon a zömmel 
albánok lakta terület (10 887 km2) 
függetlenedési folyamatának jogállami 
mederben tartásáról, ellenőrizze a 
demokrácia és az emberi jogok tiszte-
letben tartását. 

Koszovó gazdaságilag nagyon fejlet-
len, ipara szinte nincs. Legfőbb bevé-
teli forrása cigaretta- és üzemanyag-
csempészet. Komoly bevételt jelent a 
külföldön dolgozók által hazautalt 
pénz is. 

A szegénység és a fejletlen gazdaság 
az árakban is érződik. Néhány példa 
az érzékeltetés kedvéért: Egy kétszo-
bás lakás 150-500 euró (39 750-132 
500 forint) között mozog, ebben álta-
lában benne van a víz, az áram és 
gyakorta a mosás, vasalás, takarítás 
is. Fél óra parkolás a fővárosban 
Prishtinában 0,3 euró (80 forint), vá-
rosi tömegközlekedés nincs, viszont 
rengeteg a taxi, 1-3 euróért (265-795 
forint) bárhova elviszik az embert. 

 

Megszűnt az 1 és 2 forintosMegszűnt az 1 és 2 forintosMegszűnt az 1 és 2 forintosMegszűnt az 1 és 2 forintos    

A Magyar Nemzeti Bank 2008. márci-
us 1-jén bevonta a készpénzforgalom-
ból az 1 és 2 forintos érméket. A lé-
pésre azért került sor, mert egyszerű-
en nem érte meg legyártani az 1 és 2 
forintos érméket, előállításuk költsége 
meghaladta névértéküket (az MNB 
korábbi adatai szerint az 1 forintosok 
2-4 forintba, a 2-esek 4-6 forintba 
kerültek). Az árak az érmék bevonása 
után nem változnak, hiszen csak a 
vásárlások végösszegét kell majd már-
ciustól kerekíteni: az 1-re, 2-re végző-
dő összegeket lefelé, 0-ra; a 3-ra, 4-re 
végződő összegeket felfelé, 5-re; a 6-
re, 7-re végződő összegeket lefelé, 5-
re; a 8-ra, 9-re végződő összegeket 
felfelé, 0-ra kell kerekíteni. A szóban 
forgó érmék kivonása csak a készpén-
zes fizetést érinti, a bankkártyával 
vagy átutalással történő fizetésnél 
fizethetünk pontosan. Vagyis ha 
mondjuk televíziót vásárolunk, aminek 
az árcédulán feltüntetett ára 79 999 
forint, bankkártyás fizetésnél ponto-
san ennyivel csökken a számlánkon 
levő egyenleg, ám készpénzes fizetés-
nél - az áruház döntésétől függően -  
80 000 forintot kell átadnunk a pénz-
tárosnak. Számlapénzként tehát nem 
tűnik el az egyforintos egység, az csak 
a fizikai formára, a pénzérmére vonat-
kozik.  A bankokban, a takarékszövet-
kezetekben, valamint a posta fiókjai-
ban legalább fél évig lehet beváltani 
az 1 és 2 forintosokat, míg az MNB-
ben egészen 2013. március 1-jéig. 

Megnyílt a legnagyobb „magbank” a Megnyílt a legnagyobb „magbank” a Megnyílt a legnagyobb „magbank” a Megnyílt a legnagyobb „magbank” a 
sarkvidékensarkvidékensarkvidékensarkvidéken    

A fagy Édenkertjének nevezte José 
Manuel Barroso, az Európai Bizottság 
elnöke azt a föld mélyére épített sark-
vidéki bunkert, ahol a bolygónkon 
termesztett összes mezőgazdasági 
növény vetőmagját őrzik majd. A világ 
legnagyobb magbankjába a megnyitó 
napján százmillió mag érkezett. Az 
úgynevezett „magbankot” 2008. janu-
ár 26-án nyitotta meg a norvég minisz-
terelnök, aki a létesítményt Noé bár-
kájához hasonlította, amely a biológiai 
sokszínűséget hivatott megóvni az 
eljövendő nemzedékek számára. Egy 
hegy gyomrában, 130 méter mélység-
ben megépített „bunkerben” 4,5 millió 
féle minta, összesen kétmilliárd mag 
helyezhető el, tehát gyakorlatilag a 
Föld összes fajtájából őriznek itt majd 
mintát. A vetőmagbankokra nem csu-
pán egy távoli, esetleg megtörténő 
globális katasztrófa miatt van szük-
ség. Már most is szembesülünk azzal 
a problémával, hogy a haszonnövény-
fajták sokfélesége rohamosan csök-
ken. A -18 fok pedig biztosítja, hogy 
akár 200 évig is eltarthatók legyenek 
a létfontosságú búza-, árpa-, borsó- és 
egyéb magvak, hiszen a vetőmagok 
efféle változatossága a jövőben még 
fontos, nélkülözhetetlen eszköz lesz a 
klímaváltozás, a víz-, élelmiszer- és 
energiaválság leküzdésében. 

 

 

Hírek 

-Gondjaid vannak a matematikával? 
Hívd fel ezt a számot, és segítünk: 

0-3*2-32*10-(sin[ß]/cos(180-ß))*8-
(đ*sin[ß]^-2)*2.5-[(10*)(ln(13e))]-[sin
(-xy)/2.362x]-sin8arc.ctg.-(2cos
[ß]/2sin[ß])))*4 

Percdíj csak: (7*sin[ß])^(4.6*5)+
(12cos[ß])*10^2 Ft + Áfa 

Unicumos pulyka:Unicumos pulyka:Unicumos pulyka:Unicumos pulyka:    

Hogyan készítsük el a pulykát? 
1. Vegyünk egy pulykát! 
2. Egy pohár Unicum. 
3. Tegyük a pulykát a sütőbe! 

4. Még két Unicum. 
5. Állítsuk a hőfokot 190 sütőre! 
6. 3 Unicum további. 
7. Süssük a kapcsot be! 
8. Most még tovum 4 univáb. 
9. Pulykázzuk meg a zsírt! 
10 Unicumot a másik palackot még. 
11. Dugjunk pulykákat a homérumba! 
12. Poharazzunk egy Unicumot az 
öntbe! 
13. Süssük az Unicumot még egy órá-
ig! 
13+1. Gyöngyvirágos kék ibolya-a-a-
a!... 
14. Pulykáljuk meg az puha unicumját! 

15. Vegyük ki a pulyákot az Unicum-
ból! 
16. Édes anyám, sírhalmomra-a-a-a!... 
17. Kiskút, kerekes kút... 
18. Szeletum a pulyák darabbal többe! 
19. Pusztuljunk tásztátum! 
20. Palackoljunk még egy unicum 
vevétet! 
21. Nyílára uccásik a 
krocsmrasumity!... 
22. Állítsuk meg a teritumot és 
pulykoljunk még egy terítéket! 
23. Leterít az Unipulyák, és fogyjunk 
el! 

Hirdetések :-) 
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Mert önkéntesként minden kicsit más! 

képeket, kisfilmeket nézegettük. A 
második napon következett az ön-
kéntes munka, a csoportomnak 
kerítés festés volt a feladata, amit – 
mondanom sem kell- nagyon élvez-
tünk a csöves ruhában és a hangu-
lat is nagyon jó volt. Este követke-
zett a záró gála, ahol átvehettük a 
díjunkat. A harmadik napon tartot-
tuk a feldolgozó órát, amin megbe-
széltük, kinek mik a tapasztalatai. 
Mivel egyszer minden jónak vége 
van, eljött a hazautazás ideje. Ren-
geteg élménnyel, sok új baráttal és 
nagyon fáradtan értünk haza. 

És most az önkéntességről, úgy, 
ahogy én látom. Joggal merülhet fel 
mindenkiben a kérdés, hogy miért 
csinálja rengeteg  fiatal azt, hogy 
minden fizetség nélkül dolgozik. 
Ingyen, csak úgy nekiáll kerítéseket, 
játszótereket festegetni vagy éppen 
szemetet szedni. Senki ne gondolja, 
hogy ez nagyzolós, önfeláldozós 
dolog, amolyan: ha más nem csinál-
ja meg akkor nekünk muszáj. Mert 
ez nem így működik. Az önkéntes-
ségnek nem is ez a lényege. Szerin-
tem. A barátaimmal nem azért csi-
náljuk, hogy játsszuk a mártírt, ha-
nem azért, hogy önzetlenül segít-
sünk másoknak, szebbé tegyük a 
környezetünket és odafigyeljünk 
társainkra. Ettől még a kedvünk is 
jobb lesz, hiszen együtt töltünk el 
egy kis időt, a hangulatunk is na-
gyon jó munka közben és ha valami-
vel végeztünk az az érzés kerít ha-

talmába, hogy igen én is segítettem, 
hozzátettem valamit ehhez a nagy 
dologhoz. Ilyenkor már nem is azt 
nézi az ember, hogy egy csomót 
melózott semmiért. Mert ennek 
igenis van eredménye és látszata. 
Hiszen melyik kisgyerek megy szíve-
sen ütött-kopott játszótérre mászó-
kázni és melyikünk szeret szeméttel 
teli parkokban sétálgatni. Ettől, hogy 
ilyen munkákat végzünk - egyesek 
szerint nem is jogosan- de különle-
gesnek érezzük magunkat. Ezért 
állíthatom, hogy így minden kicsit 
más. 

Azóta tagja vagyok egy másik cso-
portnak is, a VIDÁM méDIA csoport-
nak, ahol pár hozzám hasonló, lel-
kes, újságírás felé kacsintgató 
egyénnel próbálkozunk egy városi 
lapot összehozni, ami egyelőre még 
csak az interneten működik és ter-
mészetesen hozzá kell tennem azt 
is, hogy mindenkit szívesen látunk, 
akit érdekel az újságírás és a média 
világa. 

Eddigi legjobb önkénteses élmé-
nyem az, hogy tavaly önkénesként 
vettem részt az Utcazene fesztivá-
lon. Az információs házikóban és 
kérdőívezőként dolgoztam. Egészen 
más szemszögből éltem meg azt az 
öt napot mint a két évvel ezelőtti 
fesztiválon. 

És ne feledd: „Ha meg akarod vál-
toztatni a világot, a változás légy te 
magad!” /Gandhi/ 

Tujder Tamara vagyok, 16 éves kö-
zépiskolás lány. Ránézésre, mond-
hatni átlagos, de akik így látják-
gondolják, azoknak üzenem: nem! 
Itt most nem az acélbetétes ba-
kancsra, a rózsaszín macitetoválá-
sos körmökre és a mindenféle színű 
harisnyanacikra gondolok, hanem 
arra, hogy önkéntes vagyok. 

Az önkéntességgel, mint olyannal, 
először 2006-ban találkoztam. A 
Veszprémi Diák- és Ifjúsági Önkor-
mányzat (VEDIÖK) tagjaként megis-
merkedtem a Demokratikus Ifjúsá-
gért Alapítvány (DIA) munkásságá-
val, programjával. Kis csapatunk úgy 
döntött, hogy mi is alapítunk egy 
önkéntes csoportot. Ekkor lettűnk Ő-
k, akik minden hónap utolsó péntek-
jén kortárs- és buli-segítőként mű-
ködnek Veszprém egyik szórakozó-
helyén. Ezek a bulik középiskolások-
nak szólnak, és szigorúan füst- és 
alkoholmentesek. 2007-ben az Ő-k 
megnyerte a „Legjobb önkéntes 
csoport a régióban” díjat, amit a 
DIA-napokon vehettünk át.  

A DIA-napok egy háromnapos ren-
dezvény, amire az ország számos 
önkéntes csoportja látogat el. Tavaly 
májusban volt az ötödik, amin volt 
szerencsém részt venni. Ezt Tatabá-
nyán rendezték meg, több mint 300 
önkéntes résztvevővel. 16 szekcióra 
voltunk osztva. Az első napon ismer-
kedtünk egymással, majd este a DIA 
nagyembereivel beszélgettünk és az 
előző rendezvényeken készült fény-

Nyelvismeret 

A Budapesten turistálkodó 
külföldi megkérdez egy 
járókelőt: 

- Sprechen Sie Deutsch? 

- Én nem. Hát maga? 
Két alma beszélget: 

- Birs? 

- Seretlek? 

Lehet, hogy a Hold kisebb, 
mint a Föld, de távolabb is 
van. 



Viccek 
Legfőbb érték az ember- mondta a 
kannibál. 

„Isten meghalt” – Nietzsche 

„Nietzsche meghalt” – Isten. 

Bután nézel, mint a lufi árus a nyíl-
záporban. 

Minden gomba ehető, de némelyik 
csak egyszer. 

Igény 
- Jean, altassa el a tehenet! 

- Miért, uram? 

- Mert aludttejet akarok inni! 

A tehetség nincs mindig csúcspon-
ton, de a butaság igen. 

Hivatalos állásfoglalás szerint a 
nulla alig több a semminél. 

Az is lehet akaratos, aki nem akar 
semmit. 

A szerelem először csak óhaj, 
majd sóhaj, végül pedig: ó, jaj! 

Az emberek 66 százaléka nem tud 
számolni. Gondolják csak meg, 
majdnem az emberiség fele! 

Aki másnak vermet ás, az sírásó 
vagy földmunkás. 

Fenyő-Novai: Hotel Menthol- musical- 
,,Mariók és Varázslók" 

Asztalos-Kovács: Kinizsi Pál- musical- 
Premier előadás 

2008. március 7- április 20. 

Jegyiroda:  

Veszprém, Rákóczi utca 5. 

Tel.:06-88/563-200, 06-30/396-33-98 

E-mail: pannonjegy@infornax.hu 

Info: tourinform@ceszprem.hu 

       06-88/404-548 

 

Party ajánló:Party ajánló:Party ajánló:Party ajánló:    

Veszprém, Expresszó 

Kórház utca 2. 

info@expresszo.hu 

06-70/450-28-73 

06-20/940-27-72 

www.expresszo.hu 

Március 21. Zagar lemezbemutató 
22:00 

Március 22. Depeche Mode Klub 
22:00 

Március 28. Zepsession koncert 22:00 

Március 29. Braindogs - Tom Waits 
Project 22:00 

Április 4. M.C.S. Blues Band 10 éves 
születésnapi koncert 22:00 

II. Hun Napok, Várpalota 

2008. április 5-6. 

info: www.varpalota.hu 

       06-88/472-305 

Évadnyitó az Állatkertben, Veszprém 

2008. április 18. 

info: www.zoo.hu/veszprem 

       06-88/566-140 

Soling Európa Bajnokság-vitorlás 
verseny, Balatonfüred 

2008- április 27-28. 

info: www.balatonfured.hu 

       06-87/580-480 

Veszprém Megyei Utazás KIállítás, 
Veszprém 

2008. április 12-13. 

Pannon Egyetem, aula 

Virágkiállítás és vásár- Balatonfüred 

2008. április 25-27. 

info: www.silverresort.hu 

    06-87/583-000, 06-87/583-001 

II. Veszprémi Tavaszi Fesztivál, Vesz-
prém 

Bellon: A csütörtöki hölgyek- játék 
két részben 

Dés-Geszti-Békés: A Dzsungel köny-
ve- musical 

Budapest Klezmer Band koncertje 

Áprlis 5. Enyhe Fintor Emlékest, Ef 
Zámbó Happy Dead Band koncert 
22:00 

Április 11. 30Y koncert 22:00 

Áprlis 12. Depeche Mode Klub 
22:00 

Áprlis 18. Korai Öröm koncert 22:00 

Áprlis 19. Barabás Lőrinc Elektrik 
koncert, utána DJ Nesta (Radio Café) 
22:00 

Áprlis 25. Enikő Parti  23:00 

Áprlis 26. Quimby 22:00 

A koncertek után legtöbbször Enikő 
party hajnalig!  

Veszprém, Mythos Club 

Szabadság tér 1.  

Balatonfüred, Columbus Club  

Honvéd u. 3. 

info@columbus.eu 

06-30/268-33-99 

www.columbusclub.hu 

Balatonfüred, Club Helka 

Széchenyi u 8. 

szebring@freemail.hu 

06-70/336-30-29 

Info: Mészár Zsófilya 

Programajánló 

GENIUS LOCI 
„a hely szelleme, a szellem helye” 

A Lóczy Lajos Gimnázium, Két Tanítási 
Nyelvű Idegenforgalmi Szakközépisko-

la és Kollégium diáklapja 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
A szerkesztőség e-mail címe: 
genius.loci@hotmail.com 

Felelős szerkesztő: 
Hámoriné Duna Katalin 

Nyomdai munkák: Keller Print Ajka 
Tördelés: 

Sebestyén Péter László 


